
Pöytäkirja: Ikaalinen Seura ry:n syyskokous 13.11.2006 
 
Ikaalinen Seuran syyskokous pidettiin Ikaalisissa Jyllin Kodeilla 13.11. 2006 klo 19.30-20.04. Paikalla 
olivat Maria Käkelä, Rauni Koljonen, Jaakko Koskelo, Mirja Raes, Leena Sälli, Marjo Heikkilä, Juha 
Wiljakka, Kirsti Seppälä, Anne Koskinen ja Janne Vähätalo. 
 
Esityslista: 
 
1. Kokouksen avaus 
 
Maria Käkelä avasi kokouksen klo 19.30 ja toivotti osanottajat tervetulleiksi. 
 
2. Kokouksen järjestäytyminen; puheenjohtajan, sihteerin ja pöytäkirjan tarkastajien valinta 
 
Puheenjohtajaksi valittiin Janne Vähätalo, sihteeriksi Juha Wiljakka ja pöytäkirjan tarkastajiksi Marjo 
Heikkilä ja Jaakko Koskelo. 
 
3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4. Toimintasuunnitelma vuodeksi 2007 
 
Juha luki toimintasuunnitelman. Toimintasuunnitelma hyväksyttiin kolmella lisäyksellä: seuran 
taideteosten inventointi, kotiseuturetki ja yhteistyö koulujen kanssa. 
 
5. Talousarvio 2007 
 
Anne esitteli talousarvion. Varastokirjanpito tulisi saada taseessa ajan tasalle. Jaakko kysyi, minkä 
verran seuralla on rahaa käytössä. Anne kommentoi, että pankkitileillä on noin 10 000 euroa. Todettiin, 
että ainakin jäsenmaksukeräämistä pitäisi tehostaa. Maria kommentoi, että julkaisutoiminta on 
merkittävä asia, ja tähän asti on julkaisuja tehty omalla rahalla - niin on tarkoitus edetä pelimannikirjan 
kanssakin. Päätös: talousarvio hyväksyttiin. 
 
6. Johtokunnan/seuran puheenjohtajan valinta 
 
Johtokunta esittää, että nykyinen puheenjohtaja jatkaa. Päätös: Maria Käkelä jatkaa puheenjohtajana. 
 
7. Johtokunnan jäsenten valinta / erovuoroiset jäsenet 
 
Erovuoroiset jäsenet ovat: Tapani Harjuntausta, Kirsti Hukki, Kirsti Seppälä ja Rauni Koljonen. 
Johtokunnan esitys: Tapani Harjuntausta, Rauni Koljonen, Päivi Seppälä ja Janne Vähätalo. Päätös: 
esityksen mukaan. 
 
Muut jatkavat johtokunnan jäsenet ovat: Mirja Raes, Marjo Heikkilä, Leena Sälli ja Jaakko Koskelo. 
Sihteerinä toimii Juha Wiljakka. 
 
8. Tilintarkastajien valinta 
 
Juhan esitys: Jouko Laaksonen, Antero Sorri ja varalle Taru Fransman. Päätös: valitaan Juhan esittämät 
henkilöt. 
 



9. Päätös koollekutsumistavasta 
 
Juhan esitys: Pohjois-Satakunta -lehti ja sihteerin muistutukset sähköpostilla ja tekstiviesteillä. Päätös: 
esityksen mukaan. 
 
10. Muut asiat, jaosten kuulumiset, kuluneen vuoden tapahtumat 
 
Rauni luki museojaoksen pöytäkirjan. Museotoiminta jatkuu samaan tapaan kuin ennenkin. 
Siivoustalkoita on suunniteltu, samoin koululaisryhmien tutustumiskäyntejä on suunniteltu. Esineistön 
nimikointia yritetään saada käyntiin. Oheistapahtumista museokäyntien lisääjinä keskusteltiin, 
esimerkiksi IKATAn opiskelijat voisivat loukuttaa pellavaa, tai voitaisiin järjestää esineiden 
tunnistamiskilpailuita. Kotiseutujaos: joululehti on painossa / oikoluettavana, 60 sivua, ilmestynee 26.11. 
Maria: Seuran esittäytyminen tehdään Ikaalisten uudelle kaupunginjohtajalle, Ikaalisten Joulu viedään 
tuliaisina. Leena puolisoineen edustaa Juhan lisäksi seuraa Nousevan Voiman illanvietossa 17.11. 
Riitialassa. 
 
11. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja Vähätalo päätti kokouksen klo 20.04. 
 
 
 
 
___________________________  ____________________________ 
Juha Wiljakka, siht.   Janne Vähätalo, pj. 
 
 
 
___________________________  ____________________________ 
Jaakko Koskelo, pöytäk. tarkastaja  Marjo Heikkilä, pöytäk. tarkastaja 
 


